

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004710041

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bezirkshandlung Heibült GmbH, Villmergen, neu Nicole Heibült GmbH

Nicole Heibült GmbH Wohlerstrasse 16a 5612 Villmergen

Bisher

Bezirkshandlung Heibült GmbH

Bezirkshandlung Heibült GmbH, in Villmergen, CHE-185.684.039, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 124 vom 01.07.2015, Publ. 2240343). Statutenänderung: 27.06.2019. 29.08.2019. Firma neu: Nicole Heibült GmbH. Zweck neu: Persönlichkeitsentwicklung von Menschen; kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten, Darlehen gewähren sowie Grundstücke erwerben, belasten und veräussern.

Tagesregister-Nr. 9532 vom 02.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 124, Datum:

01.07.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau